
Το Εργαστήριο Μαθηµατικής Προσοµοίωσης Περιβαλλοντικών Συστηµάτων του Τµήµατος 

∆ιαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Ελλάδας 

(http://www.simulab.gr/) προσφέρει τα ακόλουθα θέµατα για εκπόνηση διδακτορικής διατριβής: 

 

1) Εφαρµογές Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας σε Οχήµατα Αστικών Μετακινήσεων: Αφορά στον 

σχεδιασµό και κατασκευή πρότυπων ηλεκτρικών οχηµάτων για αστικές µετακινήσεις, τα οποία να 

χρησιµοποιούν ΑΠΕ. 

2) Μαθηµατική προσοµοίωση τεχνητών υγροβιοτόπων (ΤΥ): Αφορά στην µικροσκοπική 

προσοµοίωση της ροής, διάχυσης και βιοχηµικών αντιδράσεων σε µια κοκκώδη δοµή, η οποία θα 

προσοµοιάζει έναν τεχνητό υγροβιότοπο, καθώς επίσης και την ολοκλήρωση των αποτελεσµάτων σε 

µακροσκοπική κλίµακα. Ο στόχος είναι να διερευνηθεί η επίδραση των φυτών στην απόδοση του ΤΥ. 

3) Μαθηµατική προσοµοίωση της λειτουργίας Κυψέλης Καυσίµου Πολυµερικής Μεµβράνης (KK-

PEM): Αφορά στην προσοµοίωση µεσοσκοπικής κλίµακας της ροής, της µετάδοσης θερµότητας, της 

µεταφοράς µάζας και της ανάπτυξης φορτίων σε πρότυπη KK-PEM για διάφορες γεωµετρίες. Ο 

στόχος είναι να προσδιοριστούν οι παράµετροι και οι τιµές τους που βελτιστοποιούν την απόδοση της 

KK-PEM. 

4) Μαθηµατική προσοµοίωση της λειτουργίας Υβριδικής Κυψέλης Καυσίµου (ΥΚΚ): Αφορά στην 

προσοµοίωση µεσοσκοπικής κλίµακας της ροής, της µετάδοσης θερµότητας, της µεταφοράς µάζας και 

της ανάπτυξης φορτίων σε πρότυπη ΥΚΚ για διάφορες γεωµετρίες. Ο στόχος είναι να προσδιοριστούν 

οι παράµετροι και οι τιµές τους που βελτιστοποιούν την απόδοση της ΥΚΚ. 

5) Επίλυση του δυναµικού προβλήµατος µεταφοράς ορµής και µάζας σε µικροπορώδη υλικά: Αφορά 

στην µικροσκοπική προσοµοίωση της ροής και της µεταφοράς µάζας σε µικροπορώδεις δοµές. Ο 

στόχος είναι να προσδιοριστούν οι παράµετροι και οι τιµές τους που βελτιστοποιούν την κατακράτηση 

µάζας σε τέτοια υλικά. 

 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι πτυχιούχοι Πολυτεχνικών Σχολών (Τµηµάτων Μηχανικών) ή Σχολών 

Θετικών Επιστηµών, ανάλογα µε το θέµα της διατριβής. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να είναι 

κάτοχοι Μεταπτυχιακού ∆ιπλώµατος Ειδίκευσης. Η διάρκεια εκπόνησης της διατριβής είναι κατ’ 

ελάχιστον τρία (3) έτη. Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να στείλουν τα βιογραφικά τους σηµειώµατα στη 

διεύθυνση fkoutel@uwg.gr όπου θα πρέπει να επισηµαίνουν το θέµα που τους ενδιαφέρει 

περισσότερο. 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνήσουν µε τον:  

 

Φραγκίσκο Α. Κουτελιέρη 

Επίκουρο Καθηγητή - Μαθηµατικής Προσοµοίωσης Περιβαλλοντικών Συστηµάτων  

Τµήµα ∆ιαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Παν/µιο ∆υτικής Ελλάδας 

Σεφέρη 2, 30100 Αγρίνιο  

τηλ.: 26410 74196 

e-mail: fkoutel@uwg.gr  

website: http://www.simulab.gr/people/1 

 


